

Руководитель следственного управления встретился с командиром Поискового объединения «АвиаПоиск»



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю в рамках соглашения о сотрудничестве и взаимодействии состоялась встреча руководителя следственного управления Владимира Фомина и командира Поискового объединения «АвиаПоиск», члена приморского отделения «Боевое братство» Ярославом Ливанским.

С 2020 года сотрудники следственного управления активно взаимодействуют с поисковым объединением «АвиаПоиск». Главной целью сотрудничества является увековечивание памяти военнослужащих, погибших при защите Отечества. За это непродолжительное время уже достигнуты первые результаты. Так, благодаря общим усилиям установлены обстоятельства нескольких катастроф самолётов на территории Приморского края и Сахалинской области, которые долгое время не были идентифицированы.

На встрече обсуждались планы дальнейшей работы поисковиков объединения и сотрудников следственного управления. В ближайшем будущем предстоит совместная работа по реставрации воинских захоронений, поисков останков воинов, а также патриотическому воспитанию подрастающего поколения. На встрече Владимир Фомин отметил, что в арсенале отдела криминалистики следственного управления имеется специальная и криминалистическая техника, которая позволит привести поисковые работы к максимально высоким результатам.

В заключении встречи Ярослав Ливанский вручил Владимиру Фомину благодарственное письмо за активную поддержку и содействие в реализации мероприятий по установлению судеб военнослужащих Военно-воздушных сил, погибших на территории Дальнего Востока в 1930-1960 г.г.

20 Марта 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1549938>